

# Vladimíra Vítová: Rusko prý chce dobývat další území a již tak učinilo. Jaké je však skutečná pravda?

 [cz24.news/vladimira-vitova-rusko-pry-chce-dobovat-dalsi-uzemi-a-jiz-tak-ucinilo-jake-je-vsak-skutecna-pravda](https://cz24.news/vladimira-vitova-rusko-pry-chce-dobovat-dalsi-uzemi-a-jiz-tak-ucinilo-jake-je-vsak-skutecna-pravda)

18. března 2023

 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

## **RUSKO: Rusko je Západem obviňováno z toho, že prý napadá státy a snaží se protiprávně získat jejich území. Jaká je však pravda?**

Krym – referendum na Krymu proběhlo dle tamější platné Ústavy a bylo vyhlášené krymským parlamentem, ve kterém se obyvatelé ukrajinské Autonomní republiky Krym dne 16. března 2014 vyslovili pro přičlenění Krymu k Ruské federaci. Pro připojení k Rusku hlasovalo více než 96 % zúčastněných voličů při volební účasti 83 %.  
Krym – cesta domů – dokument

Gruzie – na základě dohody z roku 1992 byly v Jižní Osetii umístěny ruské, gruzínské a jiho – i severoosetské mírové jednotky. Osetinci nestáli o reintegraci Jižní Osetie do Gruzie a v letech 2006 uspořádali referendum, kde se vyslovili pro nezávislost. Gruzie se naopak snažila nad odtrženými oblastmi obnovit kontrolu. V noci z 7. na 8. srpna 2008 zahájila Gruzie těžké boje s Jižní Osetií. Rusko obvinilo Gruzii z „agrese proti Jižní Osetii“ a zahájilo „operaci vynucení míru“. Vše de facto začalo v roce 2004 se v Gruzii dostal k moci Saakašvili, kterého financovaly USA. Zvěrstva v režii CIA/NATO v Jižní Osetii 8. 8. 2008  
Více [zde](#)

Čečenské války byly dvě. První čečenská válka byla za nezávislost, sponzorovaná USA a Arabskými emiráty (jako na Ukrajině). Tato válka skončila „vítězstvím“ čečenských bojovníků. Ruská vojska odešla, byla stanovena hranice. Čečensko dostalo tolik nezávislosti, kolik chtělo. Peníze od zaoceánských sponzorů přestaly chodit. V republice byla nezaměstnanost, mnoho zbraní, loupeže, vraždy, únosy. Elektřina, plyn, průmysl, zemědělství – nic z toho nebylo. Je

tradicí Čečenců, že důležitá rozhodnutí se přijímají Radou starších. Starší rozhodli, že Rusko neudělalo pro Čečensko nic špatného. Konflikt byl rozpoután pro cizí zájmy. Poukázali na to, že i když se Čečensko oddělilo, tak nepřestaly chodit důchody a že v dané ekonomické situaci republika nepřežije a přijali řešení, že je třeba být spolu. A tehdy začala druhá čečenská válka. Toto už byla jiná válka. Zde již bojovali společně bok po boku Rusové s Čečenci v praporu „Východ“ a vykořenili Al-Káidu a její bojovníky na území Čečenska a to rukama Čečenců. Pravda o válkách v Čečensku – více [zde](#).

AUTOR: Vladimíra Vítová

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.